

人行道上积雪结冰 撂倒路人 环卫部门表示立即清除



昨天下午,在龙蟠路湖景家园小区外,近200米的人行道上满是积雪,不时有路人滑倒。许多路人质疑:“雪停了好多天,为何这里人行道上的积雪没人过问?”湖景家园物业管理处称,小区外的人行道积雪应由环卫部门铲除。对此,玄武区环卫所表示,会尽快安排环卫工前去清除。

人行道上积雪结冰 频频撂倒路人

在湖景花园大门口,记者看到大门两侧人行道上满是积雪,因为居民楼遮挡了阳光,这些积雪大部分结冰,经路人踩踏后,表层异常光滑,与北侧干净的慢车道和快车道形成鲜明对比。
“大家出门乘车很不方便,我前两天也摔了一跤。”小区内居民李先生抱怨说,暴雪在月初就停了,没想到10多天时间里,小区大门外两侧人行道上积雪一直无人清除。李先生称,因该处路段少见阳光,如果没有人工清除,积雪很难融化。该小区靠近火车站,而且在小区外

人行道结冰,给路人带来不便的,路边有公交站台,每天在该处上下车的旅客非常多,人行道上的积雪给行人带来了安全隐患。
就在记者对积雪人行道拍照时,一位提着行李的旅客在记者身后滑倒,其刚爬起,又一个跟头险些摔倒。

环卫所表示3小时内清除完毕

“我们只管小区里面的,外面人行道不关我们的事。”湖景花园一位物业管理处向记者解释,小区外人行道上的积雪应由环卫部门处理。
一位在湖景花园东侧扫马路的环卫工称,人行道上的积雪的确是环卫部门负责清除的,但有积雪的路段不是他的工作范围,“原先这条路上有七八个环卫工,现在只剩3人了,我们忙不过来。”
昨天下午2点多,记者将此事向玄武区环卫所进行了反映。“我们保证在下午5点之前清除干净。”该所办公室值班人员表示,将立即安排人员前去清除人行道上的冰雪,消除安全隐患。
快报记者 陈泓江 文/摄

居民区下水道堵塞污水四溢 房管部门上门疏通管道

快报讯(记者李绍富)雪灾刚过,水灾又来,而且是污水,这把鼓楼区乐业村的多户居民急坏了。还好,鼓楼区房屋报修中心听说后,前去疏通了堵塞的下水管道。
除夕以来,家住鼓楼区乐业村10号的王女士,进出家门都十分不便,因为污水淹没了楼下通道。起初以为是下大雪,下水管道被冻住导致污水漫溢。可一周时间下来,外面的冰雪早已解冻,而自家楼下的污水依然漫溢。无奈,王女士和邻居只好找来砖头和木板,临时支起“小桥”,这样才能勉强进出楼栋。
昨天上午,楼下的污水退了,可家住三楼的居民却发现,家中的下水管已不排水了,而且水渐渐从管道下面漫上来,原来是楼栋的下水管道堵塞了。由于楼栋下水管道是连在一起的,

为防止家中遭水灾,楼下居民赶紧通知楼上住户,暂时不要往下水管道排水。
昨天下午,乐业村9-11号楼栋后面,下水管道依然堵着,附近一些餐馆排放的污水,从下水道盖板隙缝不断往外冒。楼内居民也不敢随便往家中下水管道排水。有居民怀疑是附近餐馆排放的污水,堵住了下水管道,希望相关部门尽快前去疏通。
鼓楼区房屋报修中心一姓朱的工作人员得知情况后表示,乐业村下水管道堵塞一事,他们已接到报修,并派人前去处理过,“可能是刚疏通不久又堵了,我们立即派工作人员前去重新疏通管道,以方便居民生活。”
昨天晚上6点左右,经过报修中心工作人员一个多小时的疏通,堵塞的下水管道恢复畅通。

司机扮富商征婚 骗得60万

一名南京司机仅仅凭着花言巧语,将自己包装成新加坡富商,然后故意通过婚介和网站征婚,结识希望“傍大款”的女子,取得对方信任后大肆骗取对方的钱财。短短几年时间,这并不高明的骗术竟然在不同地方的多名女子身上屡试不爽,共计骗得了超过60万元的钱财。

“身价上亿”

2002年之前,“新加坡富商”黄林只是南京一家公司的驾驶员。之所以身份会发生巨大的变化,是因为黄林看到了发财的机会。“现在想傍大款的女人太多了,我编造个身份一定会有人上当。”那一年,他的个人资料赫然出现在南京一家婚介里:30岁出头的年纪,气质不凡,出身新加坡豪门,是新加坡国立大学的本科毕业生。在新加坡、马来西亚和泰国等地,拥有3家汽车销售公司,在南京江宁区也有个汽车零部件产业基地,正在南京筹办连锁公司。
这样的“钻石男”很快就收到了一名女子的短信和电子邮件。中学教师李琴通过婚介了解到黄林的“信息”后与之联系,她很快就被“身价上亿”的黄林所迷惑,两人进展迅速,李琴很快将他带回家中,父母也很满意这位“金龟婿”,于是就定下了这门婚事。

一骗再骗

2个月,黄林已经以女婿的身份堂而皇之地和李琴同居,他看到时机成熟,便对李琴说:“我经常要外出应酬谈生意,身上不方

便携带太多现金,我就算是外国人,又不能办理信用卡,要不你办一张信用卡给我用吧。”信用卡才用了几个月,银行就接连发出催款单到李琴的单位。
面对大堆的账单和经常无所事事的黄林,李琴心里也开始怀疑,便提出要到他公司看看。黄林于是带着她来到大明路一幢正在修建的大楼,指着大楼说:“公司就在三楼,我才买下来,乱糟糟的就不要上去了看了吧!”李琴点点头,打消了疑惑。
不久后,黄林“无意间”对李琴说,公司出了点小麻烦,需要点钱周转,自己的钱又全在各个项目里,一时拿不出来,需要的资金又太少,自己也不好意思向新加坡家里开口。李琴当即就表示,自己还有点钱可以支援男友,随后取出2万元交给黄林。为了更大的利润,黄林并没有动这笔钱,几天后就还给了她。
随后他又以新公司需要资金运作为由,许以高额月息,通过李琴向她的同事借了7万元。2004年5月,黄林带着李琴到一处楼盘里,随便指着一幢别墅,说这就是两人以后的家,可他又说,房子虽然谈好了,可自

己一时困难还拖欠房地产商3.1万元的定金没有支付。李琴的父亲一听这话,马上支援了“女婿”。之后,黄林又以种种理由从“岳父”和李琴的亲戚处骗到了10多万元。

落入法网

在与李琴“谈恋爱”的同时,黄林没有忘记“广开财源”。他还通过交友网站认识了南京某大学中年女教师何莉。在取得对方的信任后,他从何莉身上也轻松骗到了几万元钱。
眼看从李琴和何莉身上已经骗走了不少钱,黄林担心越陷越深,于是便偷偷开溜跑到了北京。当他故伎重演又花光了一名女子的积蓄后,引起对方的警觉,该女子选择了报警,黄林马上逃离了北京。去年国庆节时,黄林带着已经同居生了一个女儿的安徽姑娘小魏,准备去新疆拜见在那打工的“岳父母”时,被警方抓获归案。

今年春节前夕,南京栖霞区法院以诈骗罪判处黄林有期徒刑12年,罚金10万元。

(文中人物均系化名)
通讯员 栖刑
快报记者 马乐乐

为筹钱结婚 业务员闷掉5万货款

快报讯(通讯员李国田阿彦记者吴杰)婚期将至,某酒业公司的业务员张伟急需用钱,却囊中羞涩。张伟做成一笔业务,都要经手大量的业务款,看着从手里“流走”的钱,他铤而走险,把钱塞进了自己的口袋,用于购买家具、家电,筹办婚礼。今天正是情人节,张伟却因为涉嫌职务侵占罪,只能接受检察机关的审查。
张伟是安徽省酒业公司南京分公司的业务员,负责向南京万豪等几家酒店销售该公司品牌酒类。2006年底,28岁的张伟,与恋爱多年的女友已经定好了婚期。结婚之前,张伟想把新房装修一下,添置一些必要的家具和家电。但是,他一下子拿不出这么多钱来。
眼看着婚期一天天地逼

近,张伟有点抓狂了,他把目光投向了手里的业务款。按照公司规定,业务款必须在收到款项的24小时内上交公司财务部入账。不过张伟发现,公司的管理比较混乱,核账只是以业务员的提货单和欠条为依据。同时,回款都是通过业务员经手再入公司的账上,如果业务员不上交,公司就不知道酒店的回款是否支付。
张伟决定,回款到后自己先用,以后再还给公司,能拖一天是一天,就像银行的无息贷款,等以后有钱还给公司。于是,他立即“吞了”三家酒店结算的3万余元回款,购买了家具和家电等物。此后,只要拿到酒店的回款,他就放进自己的口袋。同时,张伟还为自己找好了退路,他一向向公司提出辞职,一面私下里在

浦口区开了一家以自己名字命名的酒水饮料商店,平时如果商店的资金紧张或没有钱进货,张伟就干脆用酒店回款的支票为自己商店进货。
2007年4月,张伟正式向公司提出辞职。这时,公司才提出要把酒水款全部结清,并发现张伟负责的万豪大酒店的酒水款很长时间没有支付了。手上没钱的张伟灵机一动,伪造了一份加盖万豪大酒店印章的收条,谎称酒店拖着没有付款。公司与酒店联系后,才发现酒水款已全部付清,是张伟伪造了收条。
经核对,公司发现张伟利用职务之便,先后共计侵占了业务款5万余元。目前张伟因涉嫌职务侵占,鼓楼区检察院正在审查之中。
(文中当事人为化名)

为迎男友 逼老父打扫房子摔伤

快报讯(记者顾元森)为在情人节这一天迎接男友,家住太平小区附近的陈小姐要父母为她打扫新买的房子,可怜的老父因身体不适,在打扫过程中摔倒,造成鼻骨骨折。老父因怕女儿知道后不高兴,竟求医生在病历上只写“软组织挫伤”。

20多岁的陈小姐脾气不太好,而且不做家务,从小到大,衣服都是父母洗。处了几个男友,都没成功。一年多前,她又谈了一个男友,两人相处得很不错,为此,陈小姐的父母拿出多年积蓄为女儿购置了一套房子。

春节前,陈小姐与男友讲好在情人节这一天请男友到新房子参观。昨天一大早,陈小姐逼父母前往新房打扫卫生。老两口无奈只好前去,但当陈父站在梯子上擦壁橱时,因身体失去平衡摔了下来,结果鼻子正好磕到壁橱的门上,老两口匆匆忙忙赶到医院。

经查,陈父鼻梁骨折,但就在医生准备在病历上如实写下其伤势时,陈父急忙阻止:“你别写我骨折,就写软组织挫伤吧。因为我怕万一我女儿知道了,她肯定会怪我办事不力。唉,你们是不知,我女儿的脾气太坏了,为了打扫卫生的事,她都与我们吵过好几次了,我实在不想再惹麻烦了。”医生听到陈父这么说,哭笑不得,但最后医生劝说了陈父,仍按事实填写了病历。
(顾先生报料奖60元)

凌晨火灾 机警小狗唤醒主人

快报讯(见习记者李彦)“要不是小狗,我们一家可能就出不来了。”市民张女士感叹着。昨天,石鼓路162号一木质民宅厨房内突然失火。机警的小狗及时唤醒主人,在邻居的协助下顺利扑灭这场小火灾。

据了解,石鼓路162号共有20多户居民,居住的均是木质结构老房子。昨天凌晨1点10分左右,一股烧焦烟味从其中一家的厨房内冒出。隐隐火光逐渐变大,眼看就要蹿至房顶。而市民张女士一家正在屋内熟睡,并不知外面已十万火急。此时,她家两岁白色小京巴狗突然狂吠起来。张女士从梦中惊醒,看到厨房内冲天火光,慌张不已,赶紧报警。

此时,邻居王女士也已发现火情,从家里取来干粉灭火器,冲到张女士家中,对着大火一阵猛喷,不久,在119赶来前,将火扑灭。事后,张女士不住感谢邻居王女士。
张女士心疼地抱着自家小狗,感叹不已,“它也算是我们一家的救命恩人呐”。众邻居也不住夸赞小狗机警。
(王先生报料奖60元)

http://www.js.cn
江苏域名最短的网站
近身肉搏
因为短所以能制胜
江苏都市网
WWW.JS.CN